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1 PeuenTypa

Pacxopf cbipba Ha lnopuuio roToBoli MpoayKuuu, r
HanmeHoBaHWe CbipbA

BpyTTO HeTTO
KyKypy3a KoHCepB/pOBaHHas * 100
nnn FopoLlek 3eNeHbll KOHCEPBUPOBAHHbIN * 100
nan Orypubl KOHCEPBUPOBaHHbLIE * 102/100**
unn Oryplbl CONéHble * 102/100**
Bbixog rotosoro 6ntoga: 100

* -am.Kielto am\ KOLPO M.HOM HPOPMIHMKH
MiliYil MOMM JUKVIC V.UUCIIiIH 11L/MOLIOXKM 11 HCpNMNKII

2. OHHeaHHe TexHoNoruu MpwTl oBWEeHHA KY/NMHAPHOW MPOAYKLUMUMN.

NHanBuayanbHyH ynakoBKY ropollKa KOHCEPBMPOBAHHOIO MAM KYKYpy3bl KOHCEPBMPOBAHHON, UK
OrypLUoOB KOHCEPBMPOBAHHbLIX, MMM OFypPLOB CO/IEHbIX MNPOMbIBAOT MNPOTOYHO BOAONM, MPOTMPAKT U
BCKpbIBAIOT.

KyKypy iy KOHCEpPBUPOBAHHYIO WM TOpPOLIEK 3CMeubin KOHCePBMPOBAHHbIA MPOMbIBAIOT XOMOLHOM
MPOTOYHOW BOLOW, 6NAHLWINPYIOT, NOPLUONUPYIOT.

Orypupbl KOHCEepBMPOBaHHbLIE WM OrypLl.: COJIEHble OCBOOOXAAT OT paccosa, MPOMbIBAIOT
XO0NOAHON KUMAYEHOW BOLOW, YAANAT MNOLOHOXKY M BEPXYLUKY, MOPLUOMNUPYIOT.

3. XapaKTepI/ICTI/IKa n3gennma no opraHonenTtT NYeCKUM NnoKazaTenam:

BHELWHWI BUJ - XapaKTepHbI A4S UCNOJb3yeMbIX NMPOLYKTOB;

LBET - XapaKTepHbIi A4/18 UCNONb3yeMbIX MPOAYKTOB;

BKYC, 3anax - XxapakTepHbIl AN UCNOJb3yeMbIX MPOLYKTOB;

KOHCUCTEHUMA - XapakKTepHasa A/ig MCNOMb3yembliX NMPOAYKTOB.

4. CpOK TOAHOCTU N YC/IOBUA XpPaHeHUSA:

Mpu opraHusauuMyM nNUTaHWa JeTell B yupexaeHusx o6bpasoBaHus: npu Temnepatype ot T-2 °C go
+6 °C He 60siee 2 4acoB € MOMEHTa OKOHYaHMA ie.xno.ioi HYeckona npouecca.

5. CBefleHNs 0 NMUWEBOMN N 3HCPTreTUUCCKOH UeHHOCTM 100 r NpoayKT a

OHepreTnyeckas LEHHOCTb.

benkn Xupbl, 1 Yrnesogbl, r KKan/K X
Kykxpy3a KOHCepBMpOBaHHas 10 0.4 112 57/239
lopouiek 3eNeHblli KOHCEPBUPOBAHHbIN 31 0.2 6,5 40/167
Orypu.: KOHCepBUpPOBaHHbIE 2,8 0 13 16/67
Orypubl conéHble 0.8 0 24 15/63
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